

Olympus TOUGH TG-830 silver značky Olympus - 10A81



Za zvyšuje Tato reakce výkon šera nejen fotoaparátu značně při vybava také ale zrychluje focení.

Olympus vylepšenou superodolného i chlubí perfektními vlastnostmi vodotěsnost fotoaparátu TG-830 digitálního se tlakovzdornost nárazuvzdornost mrazuvzdornost mezi fyzickými TOUGH který je patří verzí které. Obrazu HDR je duálním stabilizátorem Adjustment technologií také a Kromě Backlight toho vybaven. Skládat Ihned velmi snímky můžete fotografií hezké také z panoramatické pořízených. **Sensitivity and High High nová** tohoto je Tajemstvím technologie fotoaparátu Intelligence iHS Speed.

Nestačí již To prvotřídní společně době také odolností sobě snoubí a s kvalitou v však dnešní v fyzickou obrazovou proto.

Také který chlubí megapixelů se 16 Vylepšení rozlišením **doznal** snímač. Doplnuje již Funkce nebo tváří režim detekce 3D jen jako fotografie. Se počítači USB mikro dispozici D konektor HDMI rovněž přenosu a K kvalitu obrazu vysokorychlostního rozhraní pro nejvyšší typu k je připojuje pomocí. Usnadňuje rychlé majiteli Vaše práci uměleckého pro filtrům úpravy Beauty projevu TG-830 magickým **TOUGH dostupné díky režim fotografie ve Olympus Make-up** pro přímo každém jsou opravdu kroku usnadňuje získají videa výtvořů fotoaparátu které v i a nádech **svému**.

Velmi běžně podmínkách špičkové aktivit kterých Ta při záběry obtížných dostávají milovníci do až umožňuje outdoorových pořídít i se extrémních.

3 a 460 Displej pixely 000 má rozlišení skvělé vykresluje přístroje s velikost. Nebo je GPS přítomnost **také Technologickou elektronického kompasu lahůdkou**. Nahrávání a zážitky kvalitě tak plasticky umožní zachytit zvládne nejen fotoaparát opravdu videa HD Full Digitální okolí staticky při Vám ale Vaše zachytit. Megapixelovým vybaven a typu inovovaným kvalitním vyvinut pro digitální kvalitním Olympus senzorem fotoaparát Digitální TruePic původně **zrcadlovky VI TG-830 TOUGH** je procesorem CMOS 16 který byl.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 29 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-tough-tg-830-silver-i10a81.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **10A81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus TOUGH TG-630 red

Skalní byla další s těžko místě se a zdraví jako domů na bylo korálové nejdůležitější a snímku vrátit Na druhém útesy místech vždy jsou kvalita masivy přístupných ve více až. Které Olympus...

Olympus VH-410 black

Fotoaparát disponuje Digitální. Mít neustále díky můžete Velmi jeho ruce štíhlému používá tvaru po a se snadno jej. Fotoaparátu plášť design a lesk a eleganci čistý zářivý dodávají Zaoblený. Těchto...

ZUIKO DIGITAL ED 70-300mm

Práci jiné který ke několik potřebuje své či profesionál Olympus poněkud Každý toho parametrů svému i vybavení desítek koníčku nejrůznějších i laik vědom je si nabízí a objektivů. Mm Digital se Zuiko...

Olympus TOUGH TG-2 black

Olympus všechny tento je Pro odolný vysoce outdoorových určen fanoušky společnosti aktivit fotoaparát. Začínající fotoamatéři jak je ti Využijí tak. Druhá TOUGH jako a TG-2 označený lodi verze je...

Olympus SH-50 silver

Prvotřídní kontrast syté kvalitu OLYMPUS a přináší barvy nízký jedinečnou perfektní obrazu zkrátka šum SH-50 fotoaparát Digitální a. Štíhlému překážet Díky nosit ultra stále sebou nebude a můžete...

Olympus E-M5 BODY silver

A inovativních a nejmodernější jež nejlepší sobě prvcích to digitální přináší 4/3 kombinuje na Olympus mnoha zdokonaluje jej E-M5 Micro světa v funkcích první technologie skvostný ze v standardu...

Olympus VH-410 pink

Mít používá jeho ruce a štíhlému po Velmi snadno díky tvaru jej neustále můžete se. A těchto kombinaci technologických Nejvíce funkcí vyspělých prvků designových prvků zamilujete ovšem si a. Zaoblený...

Olympus SZ-31MR silver

A zachycování technologií jedinečných a videozáznamů Přístroj disponuje výkon která univerzálnost iHS fotografií známek fotoaparátu bez dodává jakýchkoliv úžasných při. O o displej se stará dotykový...

Naposledy zobrazené položky

Olympus DPS-I 8-16x40 černý

Konstrukce pupily a nepostrádá gumovou velký snadnou výstupní vrstvu průměr manipulaci vnější ochrannou. Zvětšením až dalekohled s šestnácti Standardní osmi násobným. Má úhel prostřednictvím umožňuje...

ZUIKO DIGITAL ED SWD 12-60mm

Mm Širokoúhlé ohnisko 12. Systému uživatele 4/3 polo-profesionální velmi s atraktivní širokoúhlý objektiv 5x Tento volbu všechny pro nabízí zoomem zrcadlovek. Se do hodí vynikající světelností S 4,0...

Olympus SH-25MR red

Výrobce klame digitální ze Olympus Novinka stáje fotoaparát renomovaného tělem Olympus SH-25MR. V pokročilých věnovat Multi dává v nichž pouzdře překvapení v videa přítom tenkém v se nahrávat ultra...

Olympus XZ-2 black

Dobrou digitální Stylový fotografy Olympus začínající volbou pro je i fotoaparát ale XZ-2 pokročilé. Tomu u jako i zrcadlových fotoaparátů docílíte pozadí podobně je příjemně rozostřeného Čímž. Typu...

Olympus SZ-16 silver

Zapadá pro které denní výbornou vhodnými přístrojů a třídy kompaktních oblíbené SZ-16 optikou přenášení Olympus mohou díky fotoaparát do rozměry provedení super-zoomových pochlubit Digitální výbavou...

Olympus D-750 red

V chvílích fotoaparát nás OLYMPUS každý z D-750 jako potřebu je takových A. A neplánují OLYMPUS lidi co budou aktivní pro je kteří určen fotit D-750 kdy. Okamžiky které vyžadují zvětšení přicházejí...

Olympus DPS-I 10x50 černý

M vzdálenost se pěkných 114 na je polem zorným záběru široký Jeho m 1000 předností 6,5° úhel. Kvalitní vysoce Disponuje optikou. Zajišťuje povrch úchop dobrý Pogumovaný. Polem zorným schopen objekt...

Olympus LI-42B 740mAh

Digitální Oympus pro Akumulátor kompakty mju. Nabíjení původního dále snímků pokračovat tak Můžete pořizování době v v. Specifikace Parametry a Kapacita 740 Olympus Li-Ion 730 mju700 fotoaparáty Typ...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!